
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 اسفندماهآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي و نادرستي عبارت 1

  نادرست    درست   .باشد درجه مي 180مجموع زواياي داخلي و خارجي هر رأس الف) 
  نادرست    درست     باشند. نهشت مي برابر باشد، با هم همهايشان نظير به نظير  اگر دو چهارضلعي، ضلعب) 
  نادرست    درست   شود. خطي است كه از آن نقطه بر آن خط عمود مي يك نقطه از يك خط، برابر با طول پاره ةفاصلج) 
  نادرست    درست   ترين وتر دايره، قطر نام دارد. بزرگد) 
  

1  

 مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با عدد يا عبارت 2
  نام دارد.....................  خطي كه دو سر آن روي محيط دايره است، الف) پاره

  دهند. نمايش مي....................  نهشتي وتر و يك ضلع زاويه قائمه را به صورت اختصاري الزاويه، حالت هم هاي قائم ب) در مثلث
  كند. مي....................  ود، آن وتر راش ج) خطي كه از مركز دايره بر وتر عمود مي

  باشد. الاضلاع مي هاي متوازي يكي از ويژگي....................  د)
  

1  

 .نماييدصحيح را انتخاب گزينة 3
  الف) شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي مربع، كدام گزينه است؟

  ) لوزي4  ) نقطه3  ) مستطيل2  مربع )1
  باشد؟ هاي زير صحيح مي گزينهيك از  كدامب) 

  كند. آن را به دو كمان مساوي تقسيم مي تمام وترهاي دايره، )1
  باشند. نهشت مي اگر سه ضلع از يك مثلث با سه ضلع از مثلث ديگر برابر باشد، آن دو مثلث هم) 2
  باشد.  درجه مي 360، هپر مجموع زواياي رأس هر ستاره پنج) 3
  باشد. خط از مركز دايره برابر با شعاع دايره ميفاصلة مشتركي نداشته باشند، نقطة اگر خط و دايره ) 4
  

1  

 هاي زير، مقادير مجهول را به دست آوريد.در شكل 4

ˆa ? A ?                     الف) 

 

x ?          ب) 

  

  

  
  
  

5/0  
  
  
  
  
  

1  

A

BD

C

110�a2

A
O

B

D E1
1

1

1

1

x

C



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 اسفندماهآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
رسم شكلِ دقيق و توضيحات  اشكل يك فواره نصب كند. اين استاد را ب اي وسط يك حوض دايره خواهد استاد معمار مي 5

  كامل راهنمايي كنيد.
  

1  

  را به دست آوريد. ABCDذوزنقة در شكل زير، محيط  6

 
  

5/1  

دلايـل و حالـت   باشـد. (نوشـتن    رأس مـي زاوية وارد بر قاعده، نيمساز ميانة الساقين،  ثابت كنيد در هر مثلث متساوي 7
  نهشتي و اجزاي متناظر الزامي است.) هم

 
  

2  

8 
ATدر شكل زير،  ABCباشد. محيط مثلث مي 20


  باشند.) بر دايره مماس مي ASو  ATرا به دست آوريد. ( 
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  10 جمع بارم 
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